
 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 
змінами) оприлюднюється обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на власному веб-

сайті протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури 
закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної 
процедури закупівель). 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
(далі – замовник), вул. Миру, буд. 24, місто Горішні Плавні, Кременчуцький район, Полтавська область, 
39800, ЄДРПОУ 04057646, категорія замовника – орган місцевого самоврядування. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності), кількість та місце 
поставки товарів, обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг: 
Предмет закупівлі: Легковий автомобіль (мінівен) CITROËN Space Tourer або еквівалент (далі- Товар) за 
кодом  ДК 021:2015: 34110000-1 Легкові автомобілі   (34115200-8 Мототранспортні засоби для перевезення 
менше 10 осіб). 

Кількість/обсяг: 1 шт 

Місце поставки товару: вул. Миру, буд. 24, м. Горішні Плавні, Кременчуцький район, Полтавська 
область, 39800. 

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: запит (ціни) пропозиції, ідентифікатор закупівлі  
UA-2026-04-16-012846-a 

4. Розмір бюджетного призначення: 2 009 067,00 грн кошти місцевого бюджету. 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням розділу ІІІ «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі, та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 із змінами, на підставі комерційних 
пропозицій потенційних учасників закупівлі (додаються). 

№
 

з/
п  

Найменуванн
я Товару 

Ціни, зазначені на підставі комерційних 
пропозицій, грн  

Очікувана  
ціна за 

одиницю, 
грн 

Кількість 
яка 

планується 
закупити, 
одиниць 

Очікувана 
вартість 

закупівлі, 
грн. 

№ 1 № 2 № 3 

1. Легковий 
автомобіль 
(мінівен) 
CITROËN 
Space Tourer 

2 008 600,00 2 008 600,00 2 010 000,00 2 009 067,00 1 2 009 067,00 

Очікувана вартість закупівлі: 2 009 067,00 

Враховуючи необхідний обсяг закупівлі, очікувана вартість закупівлі, визначена у межах видатків, 
передбачених Кошторисом на 2026 рік для замовника за бюджетною програмою КПКВК 0210150 
«Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, 
районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад». 

6. Обґрунтування необхідності закупівлі, технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі:  

Закупівля здійснюється для забезпечення належних умов праці та належного виконання 
функціональних обов’язків, покладених на працівників виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської 
ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Товар повинен відповідати вимогам діючих норм та стандартів, що діють на території України, 

нормативно-правовим актам, іншим нормативно-технічним документам, які встановлюють вимоги до 
показників якості такого роду/виду товару. 

Замовник здійснює закупівлю Товару із встановленням посилань на торгову назву конкретного 
виробника та/або на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та 
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термінологію, оскільки таке посилання є необхідним для здійснення закупівлі Товару, який за своїми 
якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам Замовника. 
Закупівля автотранспортного засобу, обґрунтована наявними потребами Замовника, з урахуванням  
організації службових відряджень працівників, комісій та робочих груп для довготривалих поїздок та 
щоденного використання з необхідністю одночасного перевезення 7-8 осіб. Вибір типу кузова (мінівен) 
зумовлений необхідністю поєднання пасажиромісткості та вантажопідйомності, що дозволяє оптимізувати 
витрати пального шляхом використання одного транспортного засобу замість двох легкових автомобілів для 
перевезення однієї і тієї ж кількості працівників. Визначені технічні характеристики (потужність двигуна, 
посилена підвіска, системи активної безпеки) спрямовані на забезпечення безперебійної експлуатації 
автомобіля в умовах інтенсивного використання на дорогах з різним типом покриття та гарантування 
безпеки пасажирів під час тривалих поїздок. Якісні та технічні характеристики заявленого товару визначені з 
урахуванням реальних потреб та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Тому для дотримання принципів максимальної економії, ефективності та пропорційності, Замовником 
було прийнято рішення  провести закупівлю з певними технічними і якісними характеристиками, такими як, 
наприклад у легкового автомобіля (мінівен) CITROËN Space Tourer, що слугує лише орієнтиром для 
визначення рівня якості та функціоналу. При цьому технічні та якісні характеристики предмета закупівлі не є 
унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі. Замовник приймає 
пропозиції щодо будь-яких еквівалентів, які відповідають або перевищують встановлені технічні вимоги, що 
підтверджує дотримання принципу недискримінації учасників. 
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Комерційна пропозиція №1 
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Комерційна пропозиція №2 
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Комерційна пропозиція №3 
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